BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Exeed TXL (2-1 pecTannuHr)
(2024-)
ApTt.: F.0211.005

Tvn wapa - <A»

4
J D =8,7kN
75 kg

[
g T
o
Q

D (kN)= wxks X WS x 0,00981 | (o ea e Q@ v

(2024-)




Ncnosib3yeMblif UHCTPYMEHT:

S - 16;
S-17;
S-19.

Wrench

19 mm




n x1 | banka

E x1 | KpoOHWTENH neBbin

B x1 | KpoHWwTenH npasbiii

n X1 | KpOHLTE’H ycuneHns nesbiit

E x1 | KpoOHWTENH ycuneHns npasbiii

E X2 | MpocTaBka

ﬂ x1 | MoaposeTHuk - ==

E x1 Kptok M
T

n X2 | 3aknagHas M12x1,25 V""

m x2 | 3aknagHas M10x1,25 Q@

m X4 | MNpocTaBka KpOHWTENHA ‘,

EP] | x8 | M12x1,25%40 —

BE] | 2 | M12x1,25x90 O—

¥ | x2 | mi0x1,25

B | x4 | M12x1,25 s

16 RA AL =)

x2 | @ 10 ysen. .,

BT | xt0| 2 12 D




x10

2 12

x4

2 12 ysen.




[AeMOHTMpPOBaTb 3ar/yllKU U BbIKPYTUTb BUHTbI KpensieHus 6amnepa.




' fﬁ;iﬁ‘ =

f [
= S 5
OTKpYTUTb HWXKHME 60nTbl KpenneHus 6amnepa.

N

OTK/IIOUUTb Pa3beEM JIEKTPONPOBOAKMN Yepe3 TEXHO/IONrMUYECKOEe OKOLUKO BHYTPU
6ara>xHoro otaesieHUs U CHATb 3agHun 6amnep.




OTkpyTUTb 60NnTbI KpensieHnsa ycunurtens ( C APYroM CTOpoHbl aHaJIOrMYHO) U
AEMOHTUPOBATb YCUINUTENb. YCUIUTENDb B AaJIbHENLUEM He UCMOoJIb3yeTCs.

: a'f;‘{?;/- |

.

it

Livt7

YcraHOBUTb 3aknaaHyto (10) B oTBepcTUE N1IeBOro JIOHXXepoHa A aBToMobuns uepes
TexHosiornyeckoe orsepcrtue b. C npaBo CTOPOHbI aHAIOrMYHO.




YcTaHOBUTD 3aKiagHyio (9) B oTBepCcTUE N1IeBOro JIOH)XXepoHa U BbICTaBUTb COOCHO C
otBepcTuaiMu. C npaBon CTOPOHbI AaHAJIOMMYHO.

i : \
“—a et

YCTaHOBUTD JIEBbIA KPOHLUTEMH (2) COBMECTHO C NpoCTaBKaMu KpoHwTenHa (11),
3aKpenuB ero K yCTaHOBJIEHHbIM 3aknaaHbiM (9 u 10) c noMmowbro 6onTOB
M12x1,25x40 (12), wanb 12 npyx. (18) n wanb 12 ysen. (20), raek M10x1,25 (14),

wanb6 10 npyx. (16) n wanb 10 yesen. (17). Mpasbii KpoHWTENH (3) ycTaHaB/IMBaeTCH
aHaJIOrM4Ho.




YCTaHOBMTb JieBoe yCUJIEHUEe KPOHLITEWHA (4) C MOMOLLbHO LWUTATHbIX raeK KpensieHus
ycunutens. NMpaBoe ycuneHme KpoHwTeirHa (5) ycTaHaB/IMBaeTC aHa/IOMM4HO.

YcraHoBuTb 6anky (1) 3akpenuB eé€ K KpoHWTeWnHaM (2, 3) 1 yCUJIeHUsM
KpoHwTenHa (4, 5) npu nomowm 6ontoB M12x1,25x40 (12), wanb6 12 (19), wanb
npy>uHHbIX 12 (18) n raek M12x1,25 (15).




[

OTperynuposaTtb nonoxxeHne TCY OTHOCUTENIbHO LLeHTpa aBTOMO6UNSA U 3aTAHYTb BCe
pe3bboBble coeAgnHEHUA — CHauana 6asiky C KpOHLITEMHAaMMN U YCUJIEHUSAAMMU, 3aTEM
ycuneHusi KpOHLUTEMHA K 3aAHeW naHenm aBToMobuns, B nocneaqHIo0 oyepeab
KPOHLUTENHbI C JIOH)XEPOHaMMU aBTOMO6UNIA. MoMeHTbI 3aTskkn: M10=47 Hm,
M12=81 Hwm.

12

lesmp _oarmnepa

70

40

& 0 0

HUXHAa KpoMKO 0aMnepa

BbINONMHUTb NOAPE3KY 6aMnepa CorjiaCHO cxeme.




P
Lt

YCTaHOBUTb M 3aTAHYTb KPIOK (8) n KpoHwWwTEelH nop po3eTtKy (7) Ha 6anky (1) c nomowbro 6onTa
M12x1,25x90 (13), waib6b1 12 (19), waibbl 12 npyxmHHou (18) m raimkm M12x1,25 (15).
MomMeHT 3aTsHKku: M12=81 HmMm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

